

李强主持召开国务院常务会议

研究推动保险业高质量发展的若干意见

新华社北京8月30日电 国务院总理李强8月30日主持召开国务院常务会议,研究推动保险业高质量发展的若干意见,部署落实大食物观相关工作,审议通过《加快完善海河流域防洪体系实施方案》和《网络数据安全管理条例(草案)》,讨论《中华人民共和国海商法(修订草案)》。

会议指出,保险业在保障和改善民生、防灾减损、服务实体经济等方面具有重要作用。要夯实保险业高质量发展制度基础,牢固树立服务优先理念,充分发挥商业保险等市场机制作用,大力提升保险业保障能力和服务水平。要紧盯关键领域和薄弱环节加强监管,保障消费者合法权益,健全风险防范制度体系。要培育壮大保险资金等耐性资本,打通制度障碍,完善考核评估机制,为资本市场和科技创新提供稳定的长期投资。

会议指出,树立大农业观、大食物观,构建多元化食物供给体系,是保障国家粮食安全、建设农业强国的重要举措。要夯实粮食和重要农产品供给基础,牢牢守住耕地和生态保护红线,拓展食物直接和间接来源,提升食物质量安全水平。要因地制宜开发,做到宜粮则粮、宜经则经、宜牧则牧、宜渔则渔、宜林则林,实现生态效益、经济效益、社会效益相统一。要加强现代农业科技创新,着力突破品种、技术、设施装备等瓶颈制约,延长产业链条,提高食物开发附加值。

会议指出,海河流域地理位置重要,人口密集,加快完善防洪体系意义重大。要坚持系统观念,准确把握流域河系特点及洪水特征,把优化重要保护对象防洪布局和加强防洪工程建设结合起来,切实提升整体防洪能力。要加快重点工程建设,统筹用好预算内投资、国债资金等,严格把关确保工程质量。

会议指出,要对网络数据实行分类分级保护,明确各类主体责任,落实网络安全数据安全保障措施。要厘清安全边界,保障数据依法有序自由流动,为促进数字经济高质量发展、推动科技创新和产业创新营造良好环境。

会议讨论并原则通过《中华人民共和国海商法(修订草案)》,决定将草案提请全国人大常委会审议。会议指出,要以此次修法为契机,促进我国航运和贸易更好发展。

会议还研究了其他事项。

8月30日,施工人员在北京城市副中心站枢纽工程现场施工。

当日,作为京津冀协同发展交通标志性工程的北京城市副中心站综合交通枢纽主体结构封顶,首片“京帆”屋盖完成安装,工程全面转入机电设备安装和装修施工阶段。

北京城市副中心站枢纽工程是北京城市副中心重点工程,计划于2024年12月底完成主体结构施工。车站将于2025年底具备投运条件。届时从副中心站出发,可15分钟到北京首都国际机场、35分钟到北京大兴国际机场和河北唐山站、1小时到河北雄安新区和天津滨海新区。

新华社记者 鞠焕宗 摄

暑假即将结束。在很多孩子的作业清单中,少不了主题丰富的手抄报。荒谬的是,在网络上这张小报竟成了热门生意,明码标价,销量达数十万,买家多是家长。学生作业变成家长作业本就饱受诟病,如今又变成商业“外包”,令人深思。

随着“双减”政策的实施,机械抄写类作业少了,素质教育类作业多了。然而不少素质类作业尤其是手抄报,上了学校展板、编入竞赛PPT,进了材料汇编,作为学校向督学、上级部门汇报工作业绩的证明。如此一来,不少家长发现,手抄报交了就行,好看就行,至于实际上是怎么来的,大家都看破不说破。

作业中的形式主义,需要从更深层次剖析。

作业,是课堂教育的延伸,目的是让学生巩固知识、掌握技能。因此,决不能让形式主义扭曲作业的教育“初心”。

布置作业时,要考虑孩子究竟需不需要做、能不能完成,是不是真的有利于成长。

检查作业时,也要思考孩子是否有兴趣、有没有用心,让孩子真正有收获、有启发。

作业中的形式主义,需要从更深层次剖析。

交上即做过,看过即学会,好看即优秀,甚至不管是学生本人做的……

这些现象背后是跑偏的教育评价体系在“作怪”。不少地方在评价学校和老师时,过度强调指标和排名,导致量化指标越来越细,表面文章的考核层层传导,让学生作业也卷入了这场激烈的“内卷”和“空转”。很多教育工作者心知肚明,却又无

奈何。交上即做过,看过即学会,好看即优秀,甚至不管是学生本人做的……

这些现象背后是跑偏的教育评价体系在“作怪”。不少地方在评价学校和老师时,过度强调指标和排名,导致量化指标越来越细,表面文章的考核层层传导,让学生作业也卷入了这场激烈的“内卷”和“空转”。很多教育工作者心知肚明,却又无

奈何。交上